

Новость · 9 апреля 2020, 15:55

## Против жителя Апатитов возбудили уголовное дело за нарушение карантина

Управление МВД по Мурманской области возбудило уголовное дело против жителя Апатитов, который вернулся из-за границы и продолжал ходить на работу, [сообщает](#) ведомство.

Как рассказали в полиции, по возвращении в Россию он не сообщил властям, что приехал из-за рубежа. Мужчина почувствовал себя плохо, но не обратился к врачу. Он продолжил ходить на работу, а 21 марта попал в больницу. Выяснилось, что мужчина заражен коронавирусом.

«Действия подозреваемого повлекли за собой массовое инфицирование граждан коронавирусной инфекцией», — говорится в сообщении. В полиции не уточнили, сколько человек заразил подозреваемый и как это смогли установить.

На жителя Апатитов завели дело по части 1 статьи 236 УК (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий). Ему грозит до двух лет колонии — наказание по этой статье [ужесточили](#) 1 апреля.

Ранее о возбуждении дел по этой статье не сообщалось.

